

Денес на одбележувањето на 73 години од формирањето на Националната и универзитетска библиотека „Св.Климент Охридски“ - Скопје, една од најстарите и најзначајните културни и образовни установи во земјава, министерот за култура на Република Македонија, Роберт Алаѓозовски ја промовираше електронската верзија на Правописот на македонскиот јазик, која е лесно и бесплатно достапна на адресата правопис.mk (www.pravopis.mk) на Интернет...



Министерот Алаѓозовски објави дека Владата на Република Македонија и Министерството за култура, во соработка со НУБ и Институтот за македонски јазик, работеа посветено во изминатиот период, за токму на овој значаен ден, на граѓаните на Република Македонија да им овозможат една нова алатка со која ќе ги унапредуваат своите знаења за користење на стандардниот македонски јазик.

„Сметам дека оваа вест претставува голема радост за сите Македонци не само во нашата земја, затоа што со неа добиваме одличен и практичен инструмент за унапредување на нашите јазични познавања и за подобра употреба на македонскиот јазик, во јавните објави и во јавната комуникација. Ова е само еден од многуте чекори што ќе ги преземе Владата на РМ за заштита и унапредување на употребата на нашиот јазик. Неодамна објавивме 11 предлог мерки, со кои ќе ги развиваме механизмите, институциите и можностите за македонскиот јазик и литература во повеќе сфери. Тоа им го должиме на нашите граѓани и ветуваме дека ќе работиме посветено за остварување на нашите заеднички цели“, истакна министерот Алаџозовски на свеченоста во НУБ, по повод патронатот на Библиотеката и државниот празник 8 Декември.

Во НУБ претпладнево беа отворени и две изложби. Едната посветена на 110 години од раѓањето на Митко Зафировски, директор на оваа институција од 1951 до 1973 година, и втората насловена „Ликот на св.Климент низ современата уметничка призма“.

По свеченоста, делегација од Владата на РМ, предводена од министерот за култура Алаџозовски, во чиј состав беа и министрите Едмонд Адеми, Зорица Апостолска и Зоран Шапуриќ, положи цвеќе пред споменикот на св. Климент на платото пред Библиотеката.

